
 

 
УКРАЇНА  

ДЕМИДІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Рівненської області 
    (сьома сесія 8 скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

08 червня 2021 року №763 

 

Про затвердження Програми розвитку 

інвестиційної діяльності у Демидівській 

територіальній громаді на 2021-2023 

роки 

 

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про інвестиційну 

діяльність», «Про режим іноземного інвестування», «Про захист іноземних 

інвестицій на Україні», враховуючи Програму розвитку інвестиційної 

діяльності в Рівненській області на 2021 – 2023 роки, схвалену розпорядженням 

голови обласної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року №769 та 

затверджену рішенням обласної ради від 24 грудня 2020 року №40, на 

виконання рішення виконавчого комітету Демидівської селищної ради від 18 

травня 2021 року №271 «Про схвалення Програми розвитку інвестиційної 

діяльності у Демидівській територіальній громаді на 2021-2023 роки», з метою 

стимулювання залучення інвестицій в соціально-економічний розвиток 

територіальної громади, Демидівська селищна рада 

 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму розвитку інвестиційної діяльності у Демидівській 

територіальній громаді на 2021-2023 роки (далі – Програма), що додається. 

2. Фінансовому відділу селищної ради передбачити кошти на реалізацію 

заходів, що передбачені Програмою у межах наявних фінансових ресурсів. 

3. Відділу економічного розвитку, інвестицій, житлово-комунального 

господарства, транспорту та регуляторної діяльності селищної ради про хід 

виконання Програми щорічно інформувати селищну раду за підсумками року 

до 01 березня. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку,  

житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності, 



підтримки підприємництва, майнової політики, приватизації, будівництва, 

архітектури, освіти та гуманітарних питань. 

 

 

 

Селищний голова                                                                   Сергій РАДЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

Демидівської селищної ради 

08.06.2021 №763 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Демидівської селищної 

ради 

08.06.2021 №763 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У 

ДЕМИДІВСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ 

НА 2021-2023 РОКИ 

 

  



Паспорт програми розвитку інвестиційної діяльності у Демидівській 

територіальній громаді на 2021-2023 роки 

 

Програму схвалено рішенням виконавчого комітету селищної ради від 

18 травня 2021 року №271, 

затверджено рішенням селищної ради ради від 08 червня 2021 року 

№763 

 

Ініціатор — відділ економічного розвитку, інвестицій, житлово-

комунального господарства, транспорту та регуляторної діяльності селищної 

ради. 

Розробник програми — відділ економічного розвитку, інвестицій, 

житлово-комунального господарства, транспорту та регуляторної діяльності 

селищної ради. 

Співрозробники — структурні підрозділи селищної ради. 

Відповідальний виконавець — відділ економічного розвитку, 

інвестицій, житлово-комунального господарства, транспорту та регуляторної 

діяльності селищної ради. 

Співвиконавці — структурні підрозділи селищної ради. 

Термін виконання — 2021-2023 роки. 

 

Обсяги та джерела фінансування: 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис. грн 

У тому числі за роками 

2021 2022 2023 

Селищний бюджет 1103,0 263,0 367,0 473,0 

 

  



Загальна частина 

Програма розвитку інвестиційної діяльності у Демидівській 

територіальній громаді на 2021-2023 роки (далі – Програма) розроблена 

відповідно до законів Законів України «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

інвестиційну діяльність», «Про режим іноземного інвестування», «Про захист 

іноземних інвестицій на Україні» та інших нормативно-правових актів з питань 

інвестиційної діяльності в Україні, постанови Кабінету Міністрів України від 

05 серпня 2020 року № 695 “Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки”, Стратегії розвитку Демидівської 

селищної ради на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 14 

грудня 2018 року №574. 

У Програмі визначено стратегічні пріоритети інвестиційного розвитку 

Демидівської територіальної громади, розроблено заходи щодо необхідних 

управлінських рішень у цій сфері. 

Програма передбачає механізми координації діяльності всіх учасників 

інвестиційних процесів на території громади. 

 

Стан розвитку інвестиційної діяльності в територіальній громаді 

В територіальній громаді реалізуються заходи, спрямовані на створення 

сприятливих умов для активізації інвестиційної діяльності, модернізацію 

господарського комплексу, забезпечення комплексного використання та 

збереження природних сировинних ресурсів, підвищення ефективності 

використання транзитного і туристично-рекреаційного потенціалу, вирішення 

проблем зайнятості населення. 

За 2019 рік у розвиток економіки територіальної громади підприємствами 

та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 9,3 млн. 

гривень капітальних інвестицій. 

Станом на 01 січня 2020 року загальний обсяг прямих іноземних 

інвестицій, залучених в економіку громади, склав 110,8 тис. грн. 

На виконання завдання Стратегії розвитку Рівненської області  на  період  

до  2027 року 1.3.2 Покращення інвестиційної промоції регіону розроблено та 

забезпечується актуалізація інвестиційної карти Демидівської громади. 

Вказаний інформаційний веб-ресурс акумулює інформацію про інвестиційно 

привабливі об’єкти, можливості започаткування нового або розширення 

існуючого бізнесу і забезпечує комунікацію між власниками таких об’єктів та 

інвесторами з метою сприяння залученню інвестицій у зазначені сфери. 

 

Мета Програми 

Метою Програми є створення умов для залучення інвестиційних ресурсів 

для соціально-економічного розвитку Демидівської територіальної громади 

через впровадження механізмів формування привабливого інвестиційного 

іміджу та підтримки інвестиційної діяльності, безпосереднього збільшення 

обсягів прямих іноземних інвестицій в економіку Демидівської територіальної 

громади; позиціонування громади, як надійного партнера та перспективної 



території для ведення бізнесу, в тому числі через започаткування нових та 

поглиблення існуючих зв’язків Демидівської територіальної громади з 

громадами і регіонами та міжнародними організаціями. 

Програма окреслює цілі і завдання, стратегічні напрями та пріоритети 

інвестиційного розвитку. Основою програми є комплекс заходів, виконання 

яких сприятиме створенню привабливого інвестиційного клімату та розвитку 

інвестиційної діяльності для забезпечення сталого економічного зростання, 

покращення добробуту територіальної громади, а також поширенню інформації 

про інвестиційні можливості Демидівської територіальної громади серед 

міжнародних інвестиційних фондів та компаній, створенню передумов для 

вкладення інвестицій в об’єднану громаду. 

Основні цілі Програми:   

1) поліпшення регуляторного і інвестиційного клімату, забезпечення 

прозорості, стабільності і простоти інвестиційної діяльності; 

2) створення системи мобілізації інвестиційних ресурсів для сталого 

розвитку економіки Демидівської територіальної громади; 

3) сприяння збільшенню надходжень до бюджету Демидівської 

територіальної громади шляхом реалізації інвестиційних проєктів; 

4) формування інвестиційно-привабливого іміджу Демидівської 

територіальної громади як території, сприятливої для інвестування і 

співробітництва; 

5) забезпечення поінформованості потенційних інвесторів про 

інвестиційні можливості та умови здійснення інвестиційної діяльності в 

Демидівській територіальній громаді. 

 

Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

Завдання Програми: 

1) створення сприятливого інвестиційного середовища для приватного 

капіталу; 

2) стимулювання розвитку підприємницької діяльності та зростання 

ділової активності;  

3) створення координації взаємодії місцевої влади з суб’єктами 

господарювання, діловими та фінансовими структурами; 

4) активізація роботи щодо залучення додаткових фінансових ресурсів 

для забезпечення участі Демидівської територіальної громади у грантах та 

проєктах; 

5) впровадження системи супроводу інвестиційних проєктів;  

6) ефективна реалізація власними та залученими ресурсами 

(технологічними та інтелектуальними) важливих для Демидівської 

територіальної громади інвестиційних проєктів; 

7) підготовка матеріалів і цільове розповсюдження інформації в 

друкованому та електронному вигляді про потенціал об’єднаної громади та 

конкретні інвестиційні пропозиції за допомогою сучасних можливостей, 

поширення інформації на регіональному, державному та міжнародному рівнях;  



8) формування привабливого інвестиційного іміджу Демидівської 

територіальної громади та створення ефективної системи інформаційно-

рекламного забезпечення;  

9) проведення та участь у заходах з налагодження нових зв’язків з 

інвесторами (виставкові заходи, форуми, ярмарки, бізнес-зустрічі тощо) з 

метою пропагування економічного потенціалу та інвестиційних проєктів; 

10) підтримка активності підприємців у пошуку партнерів-інвесторів;  

11) активізація роботи щодо залучення організацій та програм з 

іноземною участю, технічної допомоги;  

12) моніторинг пропозицій та конкурсів міжнародних проєктів, фондів, 

спрямованих на місцевий економічний розвиток;  

13) формування бази даних з необхідними контактами для інвесторів 

(організації, які надають послуги з підтримки бізнесу, державні та місцеві 

дозвільні органи, інші державні установи тощо);  

14) моніторинг інформації щодо наявності вільних виробничих площ, 

приміщень, земельних ділянок, що можуть бути запропоновані потенційним 

інвесторам; 

15) удосконалення системи обслуговування інвесторів, сприяння в 

процесах проходження ними дозвільно-погоджувальних процедур. 

 

Моніторинг Програми та контроль за реалізацією її заходів 

Координацію діяльності селищної ради, взаємодію з підприємствами, 

громадськими організаціями, установами та організаціями щодо виконання 

заходів Програми здійснює відділ економічного розвитку, інвестицій, житлово-

комунального господарства, транспорту та регуляторної діяльності селищної 

ради. 

Селищна рада визначає першочерговість виконання заходiв з 

урахуванням пріоритетних напрямів Програми, наявності фінансових та інших 

ресурсів. Аналіз та моніторинг ходу виконання Програми здійснює відділ 

економічного розвитку, інвестицій, житлово-комунального господарства, 

транспорту та регуляторної діяльності селищної ради. 

Головним розпорядником коштів селищного бюджету, виділених на 

реалізацію Програми, є селищна рада. 

Звіти про виконання заходів Програми щокварталу розміщуються на 

офіційному вебсайті селищної ради. 

Очікуваним результатом виконання Програми є:  

зростання загального обсягу внутрішніх та іноземних інвестицій в 

економіку Демидівської територіальної громади; 

зростання позитивного інвестиційного іміджу Демидівської 

територіальної громади; 

налагодження нових ділових контактів з потенційними інвесторами; 

створення умов для сталого розвитку громади. 

  



 

Додаток до Програми розвитку 

інвестиційної діяльності у Демидівській 

територіальній громаді на 2021-2023 

роки 

 

 

Заходи щодо реалізації Програми розвитку інвестиційної діяльності у Демидівській територіальній громаді на 

2021 – 2023 роки  

 

№ Назва заходу Відповідальні виконавці 
Термін 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг фінансування, 

 тис. гривень 

2021 рік 2022 рік 2023 рік 

1.  Створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної діяльності 

1. Сприяння створенню та розвитку 

прогресивних форм 

інституційного забезпечення 

інвестиційної діяльності 

(промислово-технологічних зон, 

індустріальних парків, кластерів) 

Відділ економічного розвитку, 

інвестицій, житлово-

комунального господарства, 

транспорту та регуляторної 

діяльності селищної ради 

2021 – 2023 

роки 

селищний бюджет 5,0 7,0 10,0 

інші джерела,  

не заборонені 

законодавством 

- - - 

Разом 

селищний бюджет 5,0 7,0 10,0 

інші джерела,  

не заборонені 

законодавством 

- - - 

2. Формування позитивногоіміджу та підвищення інвестиційної привабливості 

2. Розроблення, виготовлення та 

розповсюдження інформації про 

інвестиційно-привабливі земельні 

ділянки, комунальне майно, тощо 

(поліграфічна продукція, 

буклети, флаєри, каталоги, та 

інші презентаційні матеріали) 

Відділ економічного розвитку, 

інвестицій, житлово-

комунального господарства, 

транспорту та регуляторної 

діяльності селищної ради 

2021 – 2023 

роки 

селищний бюджет 5,0 6,0 8,0 



3. Забезпечення підготовки та 

видавництва інвестиційного 

паспорта, каталогу 

Відділ економічного розвитку, 

інвестицій, житлово-

комунального господарства, 

транспорту та регуляторної 

діяльності селищної ради 

1 раз на рік селищний бюджет 2,0 2,0 2,0 

інші джерела,  

не заборонені 

законодавством 

- - - 

4. Забезпечення підготовки та 

розповсюдження рекламно-

презентаційної продукції, для 

поширення інформації про 

інвестиційну привабливість 

територіальної громади 

Відділ економічного розвитку, 

інвестицій, житлово-

комунального господарства, 

транспорту та регуляторної 

діяльності селищної ради 

2021 – 2023 

роки 

селищний бюджет 1,0 2,0 3,0 

інші джерела,  

не заборонені 

законодавством 

- - - 

5. Підтримка громадських 

організацій в розробці 

відповідної інвестиційної 

/грантової документації 

Відділ економічного розвитку, 

інвестицій, житлово-

комунального господарства, 

транспорту та регуляторної 

діяльності селищної ради 

постійно - - - - 

6. Розробка дорожньої 

інвестиційної карти громади 

щодо визначення та 

використання найбільш 

оптимальних механізмів та 

інструментів залучення 

інвестицій 

Відділ економічного розвитку, 

інвестицій, житлово-

комунального господарства, 

транспорту та регуляторної 

діяльності селищної ради 

постійно - - - - 

Разом 

селищний бюджет 8,0 10,0 13,0 

інші джерела,  

не заборонені 

законодавством 

- - - 

3. Реалізації пріоритетних інвестиційних проєктів направлених на розвиток інфраструктури 

7. Співфінансування грантових 

проєктів 

Структурні підрозділи 

селищної ради 

2021 – 2023 

роки 

селищний бюджет 250,0 350,0 450,0 

інші джерела,  

не заборонені 

законодавством 

   

Разом селищний бюджет 250,0 350,0 450,0 



інші джерела,  

не заборонені 

законодавством 

- - - 

Всього за Програмою, в т.ч.: 263,0 367,0 473,0 

селищний бюджет 263,0 367,0 473,0 

інші джерела, не заборонені законодавством - - - 

 

 

 

Селищний голова Сергій РАДЧЕНКО 

 


